

# MARUGA

ОТ ТЕОРИИ К ПРАКТИКЕ



## Inno-Roller – инновационные препараты для дермароллерной мезотерапии

Мезотерапия является одной из самых популярных и востребованных эстетических процедур, эффект от которой как правило превосходит ожидания пациентов. Мезотерапия дает хороший результат при коррекции морщин, гиперпигментации, сухости кожи, акне, целлюлита. Однако болевые ощущения, возникающие при ее проведении, и боязнь уколов, свойственная некоторым пациентам, не всегда позволяют им легко переносить данную процедуру, особенно если она выполняется на лице.

Дермароллерная мезотерапия с применением препаратов **Inno-Roller** испанской компании **Innoaesthetics**, созданная на основе инновационных технологий, позволяет избавиться от морщин, улучшить состояние кожи, вернуть ей свежесть и упругость. Метод обеспечивает качественную доставку антиоксидантов, витаминов, низкомолекулярной гиалуроновой кислоты в глубокие слои кожи, при этом не вызывая болезненных ощущений и негативных последствий.

Последние исследования показали, что результаты использования дермароллерной мезотерапии сопоставимы с эффектом, возникающим после проведения лазерных процедур и химических пилингов, а иногда даже превосходят его. Во время процедуры дермароллерной мезотерапии проницаемость клеточных мембран увеличивается почти в 200 раз; в результате контролируемых поврежде-

ний дермароллером развивается воспалительная реакция, которая естественным образом способствует процессу неокollaгеноза и в конечном счете приводит к оздоровлению и улучшению качества дермы.

Новая линия для дермароллерной мезотерапии испанской компании **Innosearch** включает в себя 6 средств, разработанных для лечения разных проблем кожи. Каждый из препаратов обладает узкой направленностью действия и дает выраженный эффект уже после проведения первой процедуры.

### **INNO-ROLLER HYAL**

Стимулирует активность клеточных компонентов дермы, включая фибробласты, усиливает синтез коллагеновых и эластиновых волокон, повышает связывание свободных радикалов, индуцирует выработку эндогенной гиалуроновой кислоты. Препарат рекомендуется для лечения эластоза, фото- и хроностарения, реструктуризации и увлажнения кожи. Применяется также для создания эффекта мгновенного «заполнения» мелких морщин.

### **INNO-ROLLER CAVIAR DETOX**

Рекомендуется для зрелой кожи с признаками выраженной обезвоженности, потери эластичности и блеска. Активные ингредиенты препарата укрепляют гидролипидный слой и активизируют антиоксидан-

тную защиту, способствуют выраженной регенерации, уменьшают интенсивность воспалительных процессов, сохраняют эластичность клеточных мембран, усиливают естественную гидратацию кожи.

### **INNO-ROLLER RECOVERY**

Средство предназначено для коррекции секреции сальных желез. Применяется при легкой и умеренной стадии акне. Активные ингредиенты препарата, действуя в синергизме, нормализуют секрецию сальных желез, регулируют pH кожи, предотвращают рост бактерий, оказывают противовоспалительное, антисептическое, противогрибковое действие. Средство также содержит вещества, которые усиливают микроциркуляцию, насыщают кожу необходимыми микроэлементами, улучшают ее текстуру, тонус и качество в целом. Одновременное применение дермароллера способствует выравниванию рельефа кожи и устранению атрофических рубцов.

### **INNO-ROLLER SNAP 6-7-8**

Применяется для уменьшения глубины лицевых складок и морщин. Аминопептиды, входящие в состав препарата, обладают омолаживающим действием, гиалуроновая кислота – увлажняющими свойствами. Кроме того, средство содержит пептиды, которые обеспечивают ботулиноподобный эффект.

### **INNO-ROLLER REVIVAL**

Предотвращает выпадение волос, стимулирует их рост. В патогенезе андрогенной алопеции большую роль играет фермент 5-альфа-редуктаза, который превращает тестостерон в дигидротестостерон, отвечает за уменьшение фолликулов, а также активизирует работу сальных желез, что является причиной развития жирности кожи головы и волос. Активные ингредиенты препарата улучшают микроциркуляцию и ингибируют 5-альфа-редуктазу.

### **INNO-ROLLER DEPITACH**

Средство предназначено для выравнивания цвета кожи. Содержит кислоты и ингибиторы тирозиназы, которые, регулируя процесс меланогенеза, уменьшают гиперпигментацию кожи и устраняют видимые признаки фотостарения. Препарат дает выраженный эффект при базальной пигментации, стимулирует деградацию уже существующих пигментных гранул в кератиноцитах, блокирует передачу меланосом из меланоцитов в кератиноциты.

**Для достижения продолжительного и выраженного эстетического эффекта рекомендуется проведение курса дермароллерной мезотерапии, состоящего из 6–10 процедур с интервалом в 1 неделю.**